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Imie¢ i nazwisko

Pytanie 1/20 (1 pkt.)

Wskaz zdanie, ktore NIE ODPOWIADA tresci tekstu «Hamku kode».

A. K npodeccopy npHuIuIM KYypHAIUCTHI, ClIENIABIIUE Kapbepy.
B. K npodeccopy npHIUM BBITYCKHUKH ITPECTHKHOTO BY3a.
C. K npodeccopy MpUIILTH YCHCIIHBIC BHITYCKHUKH.

D. K mpodeccopy NpHILTH BRITYCKHUKH, CIEIABIIHE Kapbepy.

Pytanie 2/20 (1 pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA tresci tekstu «Hamrku kogey.

A. Tlpodeccop npemmoxu rocTsiM 00paTUTh BHUMaHHE Ha YalllKy I Kode.
B. TIpodeccop npeanoxu TocTsM NpuHeCTH KOPEeHHHUK U ITOTHOC.

C. Ilpodeccop MpeaIoKIIT TOCTIM TOUTH HA KYXHIO.

D. TIpodeccop mpeuioKuI pa3odpaTh YaIKy.

Pytanie 3/20 (1 pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA tresci tekstu «Hamrku koge».

A. Bo BpeMs BU3HTa FOCTH >KaJIOBAINCH HA TPYXHOCTH M IPOOIEMBI.
B. Bo BpeMs BU3HTa TOCTH paccKa3bIBAIN 00 yCIexax.
C. Bo Bpewmst BU3UTa TOCTH JETUINCH IJIaHAMH.

D. Bo Bpems BU3nTa TOCTH BCIIOMHUHAIN TOIBI YIEOBI.

Pytanie 4/20 (1 pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA treéci tekstu «Hammku kode».
A. Tlpodeccop ckazai, uTo xeJlaHHe UMETh JJIsl ce0s1 BCE Jiydlliee — 3TO MPUYKMHA IPOOJIEM B )KU3HH.
B. TIpodeccop ckasai, 4To KeJlaHHEe UMETh i ce0s1 BCE JIydiliee — 3TO IeITb KU3HU.

C. Tlpocdeccop ckazai, 4To jxeJlaHue UMETh JUIs ce0s BeE JTydllee — 3T0 3a7a4a KaXJ0ro YeJIoBeKa.
D. TIpodeccop ckazai, 4To KeJlaHHe UMETh i ce0s BCE Tydiee — 3TO OOIbIIast pasocTh.

Pytanie 5/20 (1 pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA tresci tekstu «[imymas uctopus».

A. Mama cuntana ceiHa [leTio coBceM MajieHBKHM.
B. Mawma cuutana ceiaa [leTio B3pocibiM.

C. Mawma cuuTaina cbiHa [1eTro oueHb BBICOKHM.

D. Mawma cunrtana cbiHa [1eTio HemoCIyIHbIM.

Pytanie 6/20 (I pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA tresci tekstu «[itymast uctopusi».

A. Korga mama oznena Iletio u mocTaBuiia €ro Ha HOXKKH, OH yIiajl.

B. Kornma mama oznena [leTio i mocTaBmiia ero Ha HOXKKH, CEIl 3aBTPaKaTh.

C. Korma mama onena [eTro 1 mocTaBmiia ero Ha HOXKKH, ITOMIEN YHCTUTH 3YOHI.
D. Korga mama ozaena IleTio v mocTaBuiia €ro Ha HOXKKH, CTajl UTPaTh B M.
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Pytanie 7/20 (1 pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA tresci tekstu «'mynast uctopusp».

A. Tlama ckasan, 4TO HaJO BBI3BAaTh JOKTOPA.
B. Tlana cka3ain, 4To Ha/I0 BBI3BaTh MOJIUIIMIO.
C. Tlama cka3ai, 4To HaJ0 BBI3BATH MOKAPHBIX.

D. Tlama cka3zai, 4To HaJ0 BbI3BATh MEJICECTPY.

Pytanie 8/20 (I pkt.)

Wskaz zdanie, ktore ODPOWIADA treéci tekstu «I'rynast ucropusi».

A. Briscaunocs, yto 06e Horu IleTn oka3anuch B OJHOM IITaHUHE.
B. Brrsacuumnocsk, uro o6e Horu [letu ObuH OONBHEIE.

C. BericHunocs, 4ro y Iletu kpyxunace ronosa.

D. Brracauiocs, uto y Iletn He OBUIO CHIJI CTOSTS.

Pytanie 9/20 (I pkt.)

Wskaz PRAWDZIWE zdanie dotyczace przesadow.
Pycckue BepsT, 4TO Bac 0KHIIAET ccopa ¢ KeM-HUOYAb, €CIIH. ..
A. BBI pacchIIaiv COJIb
B. BBI MHOT'O CBUCTUTE
C. BBI BCTAJIU C JICBOI HOTH

D. BBI pa3duin 3epKaio

Pytanie 10/20 (1 pkt.)

Wskaz PRAWDZIWE zdanie dotyczace przesadow.
Yro nenaTh, €CITK Ballly JOPOry mepedeskarna yépHast Korka?
A. HaiiTi nyroBuily Ha OA€XKI€e U JepKaThCs 3a HeE.
B. TloMOnHTHCS HA UKOHY.
C. ILmoHyTh TpU paza dyepes NpaBoe MIIeUO.
D. TloctyuaTs 1O JepeBy.

Pytanie 11/20 (1 pkt.)

Wskaz PRAWDZIWE zdanie dotyczace przesadow.
[ouemy, eciu B IoMe KTO-TO YMPET, 3aKPIBAIOT BCE 3epKasia?

A. UYrtoOsI gymia yMepuiero He monaia B 3a3epKajbe.
B. Yto0sI aymia moKoiHHUKa Momnana B pai.

C. YToOBI NOKOMHMK HE HAaBEIIAJl )KUBBIX.

D. YrtoOs1 HE OECIIOKONUTH AYITY YMEPIIHX.
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Pytanie 12/20 (1 pkt.)

Wskaz PRAWDZIWE zdanie dotyczace przesadow.

Ecnu Bl Kyna-HuOy b ye3kaeTe, TO pycCKHe IIOCOBETYIOT BaM. ..
MTOCU/IETh HEMHOT'O

IUTIOHYTH Yepe3 JIEBOE IIeH0

HaCTYNUTh Ha OPOT

Saw»

6LICTpO yﬁTPI, YTOOBI AYXHW HE CMOTJIU MMOCJICA0BATh 3a BaMU

Pytanie 13/20 (1 pkt.)

Wskaz NIEPRAWDZIWE twierdzenie dotyczace tematu «gagay.

A. [laga ecth y Bcex B Poccum.

B. aua — 3T0 3aropoaHblil 10M.

C. JMaga — 5TO BaYKHOE MECTO JIJIsI POCCHSH.
D. Ha nave BbIpaluBarOT OBOLLY.

Pytanie 14/20 (1 pkt.)

Wskaz PRAWDZIWE zdanie dotyczace tematu «mgaga.

A. JlauHUK — 3TO UeNoBeK, KOTOPHIH KUBET Ha ade.
B. JlauHuK — 3TO 10e3/1, KOTOpPbIN BE3ET JII0ACH Ha 1auy.
C. JlauHUK — 3TO OTOpOJI HA Jaye.

D. JlauHWK — 3TO MaJICHbKHI JOMHUK Ha Jade.

Pytanie 15/20 (1 pkt.)

Wskaz NIEPRAWDZIWE twierdzenie dotyczace tematu «mauay.

A. B oropone ects nepeBbsl.

B. B oropoze pacTyT oBoLIH.

C. B oropoje ecTb rpsaku.

D. B oropoje pacTyT sirojisl ¥ GpyKTHI.

Pytanie 16/20 (1 pkt.)

Wskaz PRAWDZIWE zdanie dotyczace tematu «gauay.

A. Ha mage MmoxxHO TapuThCS B OaHe.

B. Ha nage Henb3s coOUpaTh TPHOBL.

C. Ha nmade Haz0 TOBUTH PHIOY M KYTIaThCS B PEKe.
D. Ha nave Hajo 3aropaTh Ha COJHLIE.

Pytanie 17/20 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACY do kontekstu frazeologizm:
A ecni BO3HUKHET IIpo0iieMa, KoTopas UM , MBI IOMOXKEM U PEIIUM e€.

A. He 1o 3y0am
B. Hu B 3y0 HOroOM
C. Touurt 3yOBI

D. nepxwut A3bIK 3a 3y0amMu
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Pytanie 18/20 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACY do kontekstu frazeologizm:
Jaxe 1uKuil 4enoBeK, KOTOPBIN B HAYKE , 00 3TO¥ TEOpHH CIIbILIAI.

A. HU B 3y0 HOroH
B. He no 3ybam
C. touur 3y0bl

D. nepxwr s3bIK 3a 3ybamu

Pytanie 19/20 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACY do kontekstu frazeologizm:
MHe fanu npeMuio, OTHPABIIIN B KOMAaHIMPOBKY, M COTPYIHHKH TENEph Ha MEHSI.

. To4aT 3yObI
HU B 3y0 HOTOI1
He 110 3y0am

Saw»

JepKart S3bIK 32 3y0aMu

Pytanie 20/20 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACY do kontekstu frazeologizm:

3HayuT,0H W Hecobupaercs MoIb30BaThCs HHPOpManneil, KoTOpoil BiaieeT.
A. IIEpXWT s3BIK 3a 3y0amu
B. Touwur 3y0b1
C. Hu B 3y0 HOroi
D. He no 3ybam



